



В Андроповском районе проводится проверка по факту смерти новорожденного мальчика



Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится проверка по факту смерти новорожденного ребёнка в родильном отделении Андроповской районной больницы.

В ходе проверки установлено, что 5 февраля текущего года 22-летняя женщина в ходе кормления новорожденного сына по неосторожности прижала ребёнка к груди и перекрыла поступление ему кислорода. Проведенными реанимационными мероприятиями спасти мальчика не удалось. Спустя двое суток он скончался от механической асфиксии.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

09 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1015174>